

В Спасске-Дальнем возбуждено уголовное дело по факту злоупотребления должностными полномочиями бывшим главой администрации Черниговского района



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Приморскому краю возбуждено уголовное дело в отношении бывшего главы администрации Черниговского района. Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 285 УК РФ (злоупотребление должностными полномочиями).

По версии следствия, в 2012 году между администрацией Черниговского района в лице подозреваемого и директором коммерческой организации заключен договор аренды линий электропередач Черниговского района Приморского края, согласно которому арендатор обязан поддерживать имущество в исправном состоянии, а также нести расходы по его содержанию до 2062 года. Вместе с тем, в период времени с ноября по декабрь 2020 года в рамках аварийно-восстановительных работ, вызванных последствиями неблагоприятных

погодных условий, глава муниципалитета из личной заинтересованности, используя своё служебное положение, заключил два муниципальных контракта с директором этой же организации о выполнении аналогичных работ, в том числе по вырубке аварийных деревьев вдоль линий электропередач и восстановление сетей электроснабжения. В результате действий подозреваемого, бюджету администрации Черниговского района Приморского края причинен материальный ущерб на общую сумму свыше 423 000 рублей, излишне оплаченной коммерческой организации.

В настоящее время проводится комплекс мероприятий, направленный на установление всех обстоятельств произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

Уголовное дело возбуждено по материалам ОРД, предоставленным Управлением экономической безопасности и противодействия коррупции УМВД России по Приморскому краю.

06 Апреля 2023

Адрес страницы: <https://primorsky.sledcom.ru/news/item/1779132>